

# Фестивальный марафон 2007

Международный фестиваль уличных театров «Рыжий слон» и музыкальный фестиваль «Берега»

В этом году в нашем районе состоялся второй праздник открытия курортного сезона, прошедший с еще большим размахом и оставивший сильное впечатление у жителей и гостей Курортного района.

В воскресенье, 10 июня, к нам во второй раз пришел международный фестиваль уличных театров «Рыжий слон». Если в прошлом году основной площадкой праздника был Зеленогорск, а в Сестрорецке состоялось лишь шествие, то в этом году спектакли можно было увидеть сразу в двух городах. В фестивале приняли участие коллективы и исполнители Санкт-Петербурга, Москвы, а также гости из Голландии, Канады, Австрии.

На фестиваль приехали такие известные группы, как комик-мим-театр «Лицедеи», клоун-мим-театр «Мимигранты», шоу-театр «Маска».

Сначала творческие коллективы и жители района приняли участие в грандиозном арт-параде, который прошел по улицам Сестрорецка, а затем, состоялись выступления на многочисленных концертных площадках, размещенных на площади Свободы, перед зданием администрации Курортного района.

